

# **∂** Служба 01

### Лесной

Телефон доверия — **2-68-11** (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России — http://01. lesnoy.info. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, **2-68-25, 2-68-21**, а также по адресу: Коммунистический проспект,

За минувшую неделю на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали на вызовы 7 раз, из них: 6 раз — на срабатывание пожарной сигнализации; 1 — по ложному вызову. Пожаров не зарегистрировано.

# **О** Ситуация

# Собака бывает кусачей...

ВЛАСТЯМИ Лесного решено активизировать работу по регуляции численности бродячих животных. Сейчас в городе этим занимаются две организации: «Служба отлова безнадзорных животных» и фонд «Ковчег». О фактах появления в Лесном бродячих кошек и собак можно сообщать в Управление городского хозяйства по тел. 6-33-67 или в Единую диспетчерскую службу — 2-68-68.

ПО ИНФ. СМИ

# По сведениям полиции

## Лесной

«Телефон доверия» — **8(343)** *358-71-61, 8(343) 358-70-71.* Адрес электронной почты: omvd\_lesnoy@mail.ru

22 ноября сотрудниками патрульно-постовой службы ОМВД по г. Лесному в отношении граждан составлены административные протоколы по ст. 20.1 КоАП РФ (мел-

кое хулиганство), по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения), по ст. 20.19 КоАП РФ (нарушение особого режима в закрытом административно-территориальном образовании).

**23 ноября** в ОМВД по Лесному поступило заявление гр. П. о том, что неизвестное лицо похитило принадлежащий ей телефон IPHONE 6S. Общая сумма ущерба составила более

50 000 рублей. В ходе проверки личность похитителя установлена. Возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

26 ноября принято заявление гр. Ч. о том, что неизвестное лицо совершило хищение пролуктов питания из магазина. В ходе проверки личность похитителя установлена. Сотрудниками полиции составлен административный протокол по статье 7.27 КоАП РФ (мелкое хищение).

# Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 02, 2-10-12. Сайт: Администрация НТГО: полиция. «Телефоны доверия» единые в ГУ МВД России по Свердловской области: **8 (343) 358-71-61, 8(343)** 358-70-71 (сайт: 66.mvd.ru), в *Качканаре*: **8 (34341) 2-12-77.** 

За период с 21 по 26 ноября зарегистрировано 32 преступления, из них по одному (хищение чужого имущества) возбуждено уголов-

На ст. Малая Выя совершено хишение рельсов. Лицо, совершившее преступление, установлено. Им оказался местный житель, неработающий, ранее судимый мужчина. Ущерб возмещен. Возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 2 п. «а», «б»

УК РФ. Это — кража, т.е. хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение (хранилище). Преступнику грозит до 5 лет лишения свободы.

В Отдел полиции № 31 поступило сообщение о том, что после отключения квартиры граждан от системы электроснабжения за неоплату коммунальных услуг они пытаются самовольно подключиться к электросетям. Проводится проверка.

В пос. Ис в ходе семейного конфликта мужчина, применив топор, высказывал слова угрозы в адрес родственника. Возбуждено уголовное дело. Виновнику грозит до 2-х лет лишения своболы.

Если вам известна информация о лицах, совершивших преступление, а также если вы стали очевидцем преступления и располагаете значимой информацией, звоните в ОП № 31 МО МВД России «Качканарский» по тел. 8 (34342) 2-10-12, 02.

### В Нижней Туре нашли пропавшую школьницу

14-летняя Л. ушла из дома еще 4 августа, и её местонахождение длительное время оставалось неизвестным. На поиск подростка были ориентированы личный состав и комплексные силы полиции не только Нижней Туры, но и Лесного. Поиском девушки занялись в Екатеринбурге и по всей Свердловской области. В начале месяца следственным комитетом было возбуждено уголовное дело по статье «убийство». 23 ноября в ходе оперативно-розыскных мероприятий пропавшая Литовских была найдена в Лесном живой и здоровой. Здесь она жила с мужчиной. Теперь, по информации полиции, девушка вернулась к родителям.

# **Ф**отофакты

# Как водицы испить и голову не разбить?

что и говорить, сегодня качество ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ, КОТОРАЯ ПОДАЁТСЯ В КВАРТИРЫ ГОРОЖАН, ОСТАВЛЯЕТ ЖЕЛАТЬ ЛУЧШЕГО.

астенько люди с отвращением наблюдают за серой, ино-**L**гда коричневой жижей, вытекающей из водопроводных кранов, вдобавок ещё и с неприятным запахом. Наверное, поэтому всё больше горожан предпочитают брать воду из нецентрализованных источников волоснабжения — скважин, коих у нас пробурено и обустроено достаточное количество. Но если летом с набором воды из них нет никаких проблем, то в зимний период источники чистой воды часто становятся труднодоступными, а иногда и опасными для здоровья из-за обилия льда, намерзающего вокруг них.

Попробуйте набрать воды из скважины, расположенной на улице 8 Марта. Льда здесь наросло столько, что посуду под струю воды приходится ставить в яму полуметровой высоты. При этом человек вынужден балансировать на покатой ледяной поверхности, каждую минуту рискуя соскользнуть с неё. Ладно если мололой — авось как-то улержишься. Как быть пожилому человеку, если даже подойти к вожделенной струе воды по наклонной скольз-



Так выглядит скважина на улице Стадионной. ФОТО АВТОРА

кой поверхности уже проблема?

А чтобы воды набрать, так и вовсе

на колени вставай. Такая же кар-

тина и у скважины на улице Ста-

дионной. Огромный ледяной пан-

цирь преграждает людям подход

к воде. Непреодолимая ледяная

корка или, как шутят пользовате-

ли скважины, мечта травматоло-

га. Наверное, поэтому сбоку у ко-

лонки кто-то пробил узкую бо-

лее-менее ровную тропку, чтобы

как-то подобраться к скважине,

набрать воды и не упасть. Источ-

ник «Сосновый», что на улице

Ильича, тоже не отличается обла-

гороженным видом. Бабушка, на-

бравшая здесь водички в пятилитровую пластиковую тару, долго никак не могла отойти от скважины, выбраться в безопасное место, боязливо ступая между ледяными наростами. А стоит наступить на такой сталактит — и ушиб обеспечен, и это в лучшем случае. А их тут столько, что, того и гляди, упадешь. Рядом с источником проходит пешеходная тропа, также залитая водой, которая, превратившись в лёд, добавляет опасностей для людей.

Вот в таком состоянии находились всего три источника питьевой воды в Нижней Туре в минувший вторник 21 ноября. Наверняка и все остальные колонки в городе не в лучшем состоянии. В прошедшую зиму 2015-2016 г.г. очисткой колонок должна была заниматься организация «Город 2000». Должна, но не занималась. Сегодня всё это волное хозяйство полчинено МУП «Горканал», но ситуация не меняется. Впереди долгая зима, морозы и... глыбы льда возле скважин. Это неминуемо. Так как же людям водицы испить и голову не разбить, кто ответит?

Улица 8 Марта. Здесь хоть на колени вставай. ФОТО АВТОРА

А. МАЛЫГИН

# **1** ГИБДД о ДТП

# Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02,

С 24 по 29 ноября выявлено 255 нарушений ПДД. Управление ТС в состоянии опьянения — 4 случая. Произошло 24 ЛТП.

28 ноября утром в районе дома 106 на центральной улице города водитель «ВАЗ», двигаясь от ул. Мира к ул. Васильева, наехал на подростка, переходившего проезжую часть ул. Ленина по нерегулируемому пешеходному переходу. Мальчик (2003 г.р.) шел в школу привычным маршрутом. Убедился в безопасности своего движения, но, пройдя одну полосу проезжей части, услышал неожиданный сигнал авто — он подъезжал слева. Водитель пытался остановиться, подал звуковой сигнал, но секундная остановка мальчика стала решающей в ДТП. Левой стороной бампера, на середине проезжей части, водитель ТС совершил наезд на ребенка. От удара авто подросток упал на дорогу, госпитализирован в ЦМСЧ-91 с диагнозом: закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, растяжение связок левого колена. Водитель (15 лет водительского стажа) освилетельствован на алкогольное опьянение, оно не установлено. Ведется проверка.

Пешехолные перехолы – место для движения пешехода через дорогу. Именно здесь у водителя и пешехода появляются ОБЯЗАННОСТИ! Именно на «пешеходнике» водитель ДОЛЖЕН убедиться и пешеход ДОЛЖЕН убедиться... Особенно в зимних условиях каждому участнику дорожного движения необходимо понимать трудность остановки транспорта, учитывать остановочный путь автомобиля в условиях скользкости дороги и контролировать движение всех вокруг. Водителю необходимо выбирать скоростной режим, позволяющий своевременно остановить авто, а пешеход неоднократно обязан оценить обстановку на дороге.

# И. ЖУЖГОВА инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

# Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 2-10-12.

С 21 по 27 ноября выявлено 279 нарушений ПДД, из них: 71 совершено пешеходами, 83 водителей не были пристегнуты ремнями безопасности. авляли а/м в состояни алкогольного опьянения. Произошло 7 ДТП, пострадали 15 человек, из них 3 несовершеннолетних.

**26 ноября** на 235 км а/д Екатеринбург — Серов водитель а/м допустил съезд с дороги с последующим опрокидыванием и получил телесные поврежде-

27 ноября на 27 км а/д Нижняя Тура — Качканар водитель автобуса не предусмотрел дистанцию до движущегося впереди автогрейлера и совершил столкновение, телесные повреждения получили 14 человек, из них 3 несовершеннолетних.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ «КАЧКАНАРСКИЙ»